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11 I HAJ MHOTOYWJIEHAMM. HCJI, HCK MHOI'OUYJIEHIB

3aBaaHHA ISl CAMOCTIIHOTO PO3B’sI3yBaHHS
3Haiinite MHOTOWIEH f(X)=ag+aX+ay X2, SIKILLO
1) f@=1, f(2)=2, f(3)=3;
2) f(2)=1, 1(3)=0, f(4)=2;
3) f@=f(2)=2, f(3)=-2.

BunainiTe iy 4acTHHY 3 palioHaILHOTO APOOY:
3

1 X°—X+2 9 2x4—3x3+4x2+1_
) x2+1 ) x2 —1 ’
3) x4—2x3+3x2+4x+1_ 2) 2x4+x3—5x2—x+1.
X2 + X —2 ’ X2 — X ’
5) X° — 3% + X2 +2x-1 6) 5x* —3x° +3x—1
X2 +x—1 ’ X+1—x° '

JloBeniTh, mo MHorowIieH f(X) miauThCs Haliao Ha MHOrowieH ¢(X):
1) f(X)=x>—7x+6, g(X)=x—6;

2) f(x):x3—1, g(x):x2+x+1;

3) f(x)=x4 -1, g(x):x3+x2+x+1;

4) f(x):4x3—8x2+5x—1, g(x):2x2—3x+1;

5) f(x):3x4—7x3+2x2+3x—1, g(x):x3—2x2+l;

6) f(x):2x4—x3+2x2+1, g(x):xz—x+1;

HoBenith, mo MHOrOwWIeH f(X) He AimMTHCS HaIlio Ha MHOTOWIEH J(X):
1) f(x):x2 +1, g(X)=x-1;

2) f(x):x3+x—1, g(x)=x+1;

3) f(x):2x4—3x3—x+1, g(x):x2—3x+2.

IMpu sxkux p 1 q wmHOorowieH f(X) MAUTUTBCS HAIJIO HA MHOTOYJICH

x2 +X+1:

1) f(x)=x4+px2+q;
2) f(x):x4+px+q;
3) f(x):x5+px2+q;
4) f(x):x5+px+q?

4

IMpu sixkux a i b muorounen f(X)=X" +a AIIUTHCS HAIIO HA MHOTOYJICH

g(x):x2 +bx+1.



11.7. 3mHaiimite 9acTKy Ta octauy Bij mieHHs f(x) wa gBowren g(X):
1) f(x)=x4+2x2+20x+7, g(X)=x+3;
2) f(x):x3+2x2+3x+1, g(x)=x-1,;
3) f(x):2x4—4x3—x—1, g(X)=x+2;
4) f(x)=2x3—7x2+x+3, g(X)=x—-4;
5) f(x):6x4—5x3—53x2+45x—9, g(x)=x+1,
6) f(x):2x3+7x2+7x+2, g(X)=x+2;
7) f(x)=3x4—8x3+2x2+5x—2, g(xX)=x-2;
8) f(x):5x5—6x4—x2+x+1, g(x)=x-1,;
9) f(x):x6—3x5—x4+2x3+3x2+x—3, g(x)=x-3;
10) f(x)=2x4—3x3—5x2+8x—3, g(xX)=x-4;
11) f(x):x3+x2—7, g(X)=x+4+4i;
12) f(x):3x5—x4+2x3—x—1, g(X)=x+1-1;
13) f(X)=2x>-2x3+x, g(x)=x-1-2i.
11.8. 3HaiiaiTe yacTKy Ta octauy Bix auieHHs f(X) Ha mHOTOWIeH Q(X):
1) f(x)=x4—4x3+5x2+x—1, g(x):x2—2x—3;
2) f(x):5x4—x2+6, g(x):x2+3x+2;
3) f(x):x3—2x2+3x—4, g(x):3x2—2x+1;
4) f(x):x62—4x31+5, g(x):x2 -1;
5) f(x)=x17—x10+2x3—1, g(x)=x2+1;
6) f(x)=x10—2x9+3x8—x2+2x—1, g(x):x4 -1;
7) f(x)=x16+2x15—x8—2x7+x4+2x3—x2—2x+1,
g(x):x2+x—2.
11.9. JloBenith, mo MuorowieH f(X) mimuThbes Haiiio Ha MHOTOWICH ¢(X):
1) f(x):x4—8x3+15x2+4x—20, g(x):xz—x—z;
2) f(x)=x4—9x3+9x2+41x—42, g(x)=x2+x—2;
3) f(x):x5—9x4+26x3—18x2—27x+27, g(x):x2—4x+3;
4) f(x) =100x'% —50x°0 +10x'% - 5x° + x — 56, g(x)=x-1;
5) f(x):(x+3)25—(x+1)5+x, g(xX) =X +2;
6) f(x)=(x—2)63—(x—1)36+1, g(x) =x% —3x+2;
7) f(x)=(x+1)2n — X2 _2x -1, g(x) =x(x+1)(2x+1), neN;



8)

f(x)= (x + X — 1) (XZ—X+1)2n—2,g(X):XZ—X,neN.

11.10. Ilpm skux 3HAYeHHSX mapaMeTpiB a i b muorowren f(X) minuThcs HaMiIO

Ha MHOrouwieH (X)

1) f(x)=2x-x%+ax+b, g(x)=x° -1;
2) f(x):6x4—x3+ax2+bx+4, g(x):x2—4;
3) f(x):3x4+5x3+ax2+bx+10, g(x):x2+x—2;
4) f(x)=x16—3x9+4x4+ax2+bx, g(x)zx2 -1;
5)  f(X)=x>+ax® +bx—-1, g(x):(x—l)z;
6) f(x)=ax?—bx®+1, g(x)=(x+1)2?
11.11. 3maiiaite BCi AiMCHI 3HAYEHHS g 1 D, IpU SKHUX MHOTIOWICHU X3 +ax? +18 i

x> + bX +12 MaroTh JIBa CIUTBHUX KOPEH1. 3HANIITH 111 KOPEHI.

Brasiexa. ChinbHi KOpeHi JaHUX MHOTOUNEHiB — Lie KopeHi ix pisHuumi ax“ —bX+6. Orxe,

KOKEH 3 JaHUX MHOIOYJICHIB ITOBUHEH JIIATUCS HA ax2 —bx+6.
11.12. 3mnaitnite HCJ] muorouneniB f (x) i g(X) Ta iioro JiHiiiHE IPEICTaBICHHS:

1)
2)
3)
4)
5)
6)

f(x)=x* +4x° —7x+2, g(x) = x> +3x° - 4;
F)=x—x*+x3—x®+2x-2, g(x) =x° -1;
f(X)=3x> +6x* +3 —x? —2x -1, g(x) =x* —2x% +1;
f(X)=X6—x4+3x3—2x+2, g(x)=x3+2;
f(x)=3x% —4x* +2x% -1, g(x) =3x° +5x> —4x —4;
f(x)=2x6—3x4—x2—4x—2,
g(x):—2x6+3x4—2x3—3x2—4x—4,

11.13. 3mnaitnite HCJ] i HCK muorownenis f(X) i g(X):

1)
2)

3)

4)

£ () =x3(x+1)° (x=2)(x=1), g() =X (x+1)(x +3);

f(0=(x—2)(x* -4)(x* -8)(x" ~16),

000 =(x+2)(x2 +4)(x% +8) x* +16];
f(X)=(X3—8)(X2—4X+4), g(x):(x2_4)3;
() =(x-1)(x+2)*(x=3), g(x) =% +x—6.

11.14. 3maitnite HCJ{ f(x) i f'(X), sxmio:

1)

2)

(9 =(x=1)(x® -1)(x® -1)(x* -1);

f(x)= (x — )3(x2+4)2(x4—16);



3 100=(x+1) (x4 +1) (0 +1) (8 41,

4 F)=xt —xK %y,



